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The Economist: Росія щорічно виробляє понад 1,4 тисячі ракет «Іскандер» та 500 Х-101

Росія продукує понад 1400 балістичних ракет «Іскандер» та 500 крилатих ракет
Х-101 щорічно.

Про це йдеться в аналізі видання The Economist.

«Росія виробляє боєприпаси з надзвичайною швидкістю - понад 1400 балістичних
ракет «Іскандер» на рік, а також 500 крилатих ракет Х-101, згідно з українськими
оцінками і нещодавнім звітом Королівського об’єднаного інституту оборонних
досліджень (RUSI), аналітичного центру в Лондоні», - йдеться у публікації.

Водночас в інших галузях РФ, як зазначається, темпи виробництва нестабільні. «Лише
10-15% з 1500-2000 танків і трьох тисяч інших бойових броньованих машин, що
випускаються щорічно, є новими», - пише видання із посиланням на звіт RUSI.

Решта ресурсів - зі старих радянських запасів, які можуть вичерпатися до 2026 року,
якщо поточні темпи російських втрат на фронті утримаються, зазначає Дара Массікот
з Фонду Карнегі.

За даними аналітиків, російське виробництво бронетехніки могло досягти піку цього
року.

Брак людських ресурсів також є серйозним обмеженням для РФ. У короткостроковій
перспективі Росія набирає до армії близько 30 тис. осіб на місяць, але в
довгостроковій перспективі вона стикається з проблемами, пов’язаними зі
скороченням і старінням населення.

Якість російських Збройних сил постраждала від значних втрат на війні. Західні
чиновники вважають, що з кінця 2024 року російські військові госпіталі працюють на
максимальній потужності.

Здатність Росії підтримувати нарощування військового потенціалу також
обмежується через скрутне становище її економіки. Згідно з офіційними даними,
торік РФ витратила 6,7% ВВП на оборону, і прогнозується, що цього року витрати
зростуть. Проте не всі ці гроші підуть на закупівлю нової техніки, оскільки ця цифра
включає виплати пораненим солдатам і сім’ям загиблих, а також високі зарплати для
контрактників.

Видання наводить ці цифри у контексті оцінки можливого наступу РФ на країни
НАТО. Наголошується, що наразі немає конкретних розвідувальних даних, які б
свідчили про намір Росії напасти на НАТО. За словами аналітиків, поки війна в
Україні триває, у Росії не буде вільних наземних сил, щоб становити серйозну загрозу
для Альянсу.

Західні розвідувальні служби водночас проаналізували, скільки часу могло б піти на
відновлення російської армії для потенційного наступу. За даними США, РФ може
бути здатна на це «протягом наступного десятиліття».

Водночас норвезька розвідка вважає, що це триватиме від п’яти до десяти років
щонайменше. За оцінками України, мова про п’ять-сім років, Німеччини - про п’ять-
вісім.

Естонські розвідники оцінюють цей термін як від трьох до п’яти років і вважають, що
ситуація залежатиме від розвитку війни в Україні, стану економіки РФ, а також того,
чи зберігатимуться санкції.
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